

Ząbkowice Śl. 08.09.2023

Nr sprawy:
DPS/NT/9/ZA/2023
NT.271.11.2023.MR

dot. zapytania ofertowego pn.: „wykonanie okresowej rocznej i 5-cio letniej kontroli stanu technicznego i przydatności do użytkowania budynków nr 1, 2, 3 Domu Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich”

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA OFERENTÓW

W związku z pytaniami z dnia 08.09.2023r. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami

Pytanie 1

Czy obiekty wskazane w zapytaniu ofertowym mają Cyfrowe Książki Obiektu Budowlanego?

Odpowiedź:

Wskazane w zapytaniu ofertowym obiekty nie posiadają **Cyfrowej Książki Obiektu Budowlanego**

Pytanie 2

Proszę o informację czy możliwa jest zmiana terminu realizacji zamówienia, o której mowa w pkt IV, ppkt. 9? Proponowany termin 10 dni jest niewystarczający. Proszę o informację czy termin ten może zostać wydłużony do 45 dni? Nasi inspektorzy i ekipy pomiarowe realizują kontrole w sposób ciągły przez cały tydzień, po czym kolejny tydzień piszą protokoły. Ponadto pracujemy na harmonogramach pracy zakładających znaczne wyprzedzenie terminu realizacji, stąd moja serdeczna prośba o wydłużenie terminu. Dodatkowo załączam link do strony Głównego Urzędu Nadzoru Budowlanego, gdzie w rozwijalnym menu w punkcie 8.2 znajdują Państwo informację, o wymaganych prawem terminach przeglądów rocznych i pięcioletnich, na który jest cały rok kalendarzowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji do 45 dni.

Miejsce i termin składania ofert pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Domu Pomocy Społecznej
w Ząbkowicach Śląskich
Dorota Sierka